i fieken.

1€S €n gra

Funct

Hoofdstuk 2

1€S

funct

ineaire

2.1 L

Opgave 1

d=21

a

285 m

=175 dus d
—10: de diepte wordt 10 m/min minder, dus hij stijgt 10 m/min

t

b.

C.

0

46: op t =0 isdediepte 46 m, dus het wrak ligt op 46 m diepte
6

-10¢ + 46
—10¢

d.

=-4

t = 4,6 minuut dus na4 minuten en 36 seconden

Opgave 2

! |
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B I I

|
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|
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|
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|
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|
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|
S
|
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l:
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4=(0,6)

b.

re, =rc, = -2,5

[

c

y =-2,5x
B =(0,-3) dusm

y=-3

d.

AUGUSTINIANUM (LW)

GETAL EN RUIMTE WA/C D1H2 §2.1




Opgave 6:
a B=015-50+80=875

b.
C.

d. 0,15isdeprijs per kilometer en 80 is de vaste huurprijs per dag
€. L1 T

f. Rent-a-car: B=015-150+80=102,5
Avis. B=011-150+90=106,5
dus Rent-a-car is het voordeligst, het verschil is€ 4,-.

g 015 +80>011a+90
0,04a > 10
a > 250 dus boven de 250 km

Opgave 7:
a h=-10r+180

b. I=-5+25
C. B=152+40

Opgave 8:
beginhoogte= 70-18-3=16
h=3t+16

Opgave 9:
a L=0125+163

b. 0125t +163=168
0,125¢ =5
t =40 dusin 1940

GETAL EN RUIMTE WA/C D1H2 §2.1
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Opgave 10:
a y=-2x+b door (-2,3)

3=4+b
b=-1
[ y=-2x-1
b. rc,=rc,=4
y=4x+b door (-5,21)
21=-20+b
b=41
k: y=4x+41

Opgave 11:

a rc,=rc,=-3
y=—%x+b door (-18,30)
30=6+b
b=24
p: y=—3x+24

b. x-as—-3x+24=0

—-ix=-24
x =72 dus (72,0)
y-as.(0,24)

Opgave 12:

a rc,=rc,=-25
y=-25x+b door (18,50)
50=-45+b
b=95
n: y=-25x+95

b. x-as.-25x+95=0

-25x=-95
x =38 dus P =(38,0)
y-as. 0 = (0,95)
C. yp,=-25-20+95=145
d -25x,+95=45

-2,5x, =-50

xg =20
Opgave 13:
3.8-27=24-27=-3
5-8=-3

Dus Ronald heeft gélijk.
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Opgave 14:

a b5bx-3=-12
5x=-9
x=-18

b. 5x+12=3x

2x=-12

x=-6
7x—-8=3x-20

o

x=—

18x+0,6=-12x+3

Ax=24

x=08

2(x—6)=5-3x

2x—-12=5-3x

5x =17

x=34

f. 17(2x-3)-12x=8-(x—-10)
34x -51-12x=8-x+10
23x = 69
x=3

o

(1)

Opgave 15:
a -—-08x+3=17x-4,25

—25x=-7,25

x=29

S =(2,9;0,68)
b. -08x+3=0

-08x=-3

x =375 dus 4 =(3,75;0)
c. 17x-425=0

17x=4,25

x=25dus B=(25;0)

Opgave 16:

a -18x+6=12x+36
-3x=-24
x=08
S =(0,8;4,56)

b. -18x+6=24 12x+36=24
-18x=-36 12x=-12
x,=2 xp=-1
dus 4B=2—--1=3

c. -18x+6=0 12x+36=0
-18x=-6 12x=-36

GETAL EN RUIMTE WA/C D1H2 §2.1
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— 121 = —
Xo =33 X, =-3

dus CD =31--3=61

Opgave 17:

a

L, =-0,95-38+80,9 =448 dus 38+ 44,8 =828 jaar

v

b. in 2003 was Stephanie 16 jaar
L, =-0,95-16+80,9= 65,7 dus 16+ 65,7 =817 jaar
c. —-095+809=391
—0,95¢ =-418
t =44 dus 44 jaar
d -096¢+762=1806
-0,96¢ =-57,6
t =60 dus 60 jaar
e. Yvonne L =-0,95-28+80,9=54,3
Leon: L, =-096-28+76,2= 49,32
dus 54,3-49,32 = 4,98 dushbijna5jaar
f. L, =t+-096¢+76,2=0,04t+762
Opgave 18:
a 06/-40=65
0,6/ =105
/=175 cm
b. 88:13=67,7 88:11=280
0,7/ -55=67,7 0,7/-55=80
0,71 =122,7 0,71=135
[=1753 [=192,9
Dus hij is minimaal 175,3 cm en maximaal 192,9 cm.
c. G=0,7-180-55=71
71-1,4=99,4 dus minimaal 99,4 kg
d G,=G,+3
0,77-55=0,6/-40+3
01 =18
[ =180 dus Sophieis 180 cm
Opgave 19:
a N, =15760-360¢
N, = 4680+ 415¢
b. 15760-360¢ = 4680+ 415¢
— 775t = -11080
t =14,29 dusin april 2009
c N,=N, +N, =15760—-360¢ + 4680 + 415¢

d. 40% autochtoon en 60% alochtoondus N, =15-N_,

N,, = 20440+ 55¢

GETAL EN RUIMTE WA/C D1H2 §2.1 -6-
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4680 + 415¢ = 1,5(15760 — 360¢)
4680 + 415¢ = 23640 — 540¢
955¢ = 18960

t =199 dusin 2014
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2.2 Lineaire formules opstellen

Opgave 20:
a 2 omhoogdus rc, =3

b y,-y,=4-1=3

C. rc = =—
X, —x, 4
Opgave 21:
Ay 4-1 N
a rc=—=—-—=15
Ax 1--1
y=12x+b door (L4)
4=13+b
b=21
[: y=1ix+23
b rc=£=ﬂz—lr
Ax 2--3

y=—x+b door (2,0
0=-2+b

b=2

k: y=-x+2
_Ay_ 3-3 _
A -7-5
door (5,3)

C. rc

3

250-360 _,
160-180 2
y =53x+5 door (180,360)
360=990+5
b=-630
n: y=53x-630

d rc=

y:
&y
Ax

Opgave 22:
Ay -2 1
a rc=—=——=—
Ax 5-1 2
y=%x+b door (1,2)
2=3+b
b=13
k: y=3x+15
b. r:ﬂ:40—2021
Ax 90-50 2

y=3x+b door (50,20)
20=25+5bh
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b=-5

[ y=1ix-5
C. I’C:A_:MZZS
Ax 5-1

y=25x+b door (1,350)
350=25+bh

b =325

m: y=25x+325

Opgave 23:
a rc:ﬂ: —9--5 =-04
Ax 7--3
y =-0,4x+b door (7,-9)
-9=-28+b
b=-6,2

joo By _155--125
Ax  17--23
y =T7x+b door (17,155)
155=119+5
b=236
Ay -30--27
C. rcEF = ==\,
Ax 12-18
y =05x+b door (0,0)
0=5h
p. y= 0,5x
Ay 4-0
d. == T
I’COH Ax _12_0
=—1x+b door (-814)
14=58+p
b=113

g: y=—-3ix+113

wl~

Opgave 24:

_AR 350—270203
Ag 500-350

b. €0,30

C. R=0,3g+b door (500,315)

315=150+5
b =165 dus€ 165,-

a rc

Opgave 25:
AA  750-300

a rwc=—=——=75
As 21-15
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A=T75s+b door (15,300)
300=1125+5
b=-825
A =T5s —825
AR 35-10
rc=——n= =1
At 60-35
R =t+b door (3510)
10=35+b
b=-25
R=t-25

Opgave 26:
_% _2,25-1,715

"7 Ag T 425-150
p =-0,029 + b door (150;7,75)
7,715=-3+b
b =10,75
p =-0,024 +10,75
b. p=-002¢+1075
0,02g =-p+10,75
q =—-950p +537,5
c. p=-002-250+10,75=5,75
d. ¢=50-4,25+5275=325

a -0,02

Opgave 27:
a g=a-p+b

o = Ag _315-380 _
Ap 145-120
g =-2,6p+b door (120,380)
380=-312+5
692="5
q=-2,6p+692
b. ¢=-2,6-180+692 =224
C. —2,6q+692< 445
—2,6q <247
p > 95 dusboven de € 95,-

Opgave 28:
a k=a-V+b
o — Ak _ 49,6 — 56 _
AV 650-250
k =-0,016V + b door (250,56)
56=-4+b
60=»5
k =-0,016V + 60

—-0,016
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b. -0,016V +60=5
—-0,016) = -55
V =34375

Opgave 29:
a L, =a-t+b
AL 185-173
rc=—=—"———=
At 100-40
L =0,2t+b door (40,173)
173=8+b
165=»5
L, =02t +165
b. L, =02r+152
L =0,2-150+152 =182 cm
d L=a-l+b
re = & = _—8 =-0,133
Al 60
L =-0133/+b door (20,176)
176 =-2,667+b
178,667 = b
L =-0133/ +178,667

Opgave 30:
a B=a-w+b

_AB 145,89-120,13 _112
Aw 112-89
B =112w+ b door (112;145,89)
14589 =12544+b
20,45=b
B =112w+ 20,45
b. vastrecht € 20,45
prijs per m3 water € 1,12
c. B=112-97+20,45=129,09
d 112w+ 20,45=16157
112w =14112
w =126 dus 126 m3

rc

Opgave 31:
a h=a-t+b
oo Ah_ 23522456 , oo
At 4

h =-2,65¢+ b door (11;245,6)
245,6 = -2915+ b

274,75=0b

h =—-2,65¢ + 274,75
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b. h=-2,65-6+274,75= 258,85 km
c t=925

h=-2,65-9,25+ 274,75 = 250,2 km
d.—2,65¢+274,75= 220

— 2,65t = -54,75

t = 20,66 dus 22 maart
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2.3 Wiskundige modellen

Opgave 32:
a =4
b.

c. t=05dusZ, =17,5cm
t=12 dus L, =143 cm
t=2%dus L, =99 cm
e. intersect levert ¢ = 3,42 dus 23.25 uur

de kaarsen zijn dan 8,5 cm
¢t =1,58 dus na 95 minuten

kaars | isdan 15,0 cm
g. deoptiezerolevert t =5,24 dusna314 minuten

kaars Il isdan 5,0 cm

o

—

h.  »(25)-y,(25 =18 cm
Opgave 33:

a =0 geeft d =27
b. X, =10enY, =30
C. intersect geeft + = 47 minuten
d. Sandrad =27
Martijn d =24
dus 24-2,7 =213 km
e. optiezerogeeft 1 =90
Sandra heeft dan 0,27 -90 = 24,3 km afgelegd

Opgave 34:
a wre

b. 11,85 mgl/l
C. neem y, =50 intersect geeft x =40,26 v x =930
dus 93,0—- 40,26 = 52,7 minuten
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d. deoptie maximum geeft t =70 ; C,,, = 78,4 mg/l
e. deoptie zero geeft 1 =106,6 dus na 107 minuten
f. neem y, =25 intersect geeft + =101 minuten

Opgave 35:

a i

b. 122

c. t=175dus N=131

d. deoptie maximum geeft ¢ =1,99 dus 10.59 uur
N, =132

e. deoptie zero geeft 1 =9,02 dus 18.01 uur

f.  neem y, =100 intersect geeft:
t=0,79 dus9.47 uur ; ¢t =4,46 dus13.28 uur ; t = 6,28 dus 15.17 uur en ¢ = 7,07 dus
16.04 uur

nnnnn

b. =32 dus N =4800
de optie maximum geeft 1 =8 dus 17.00 uur
N .. =10240

d. neem y, =8000 intersect geeft r = 5,58 dus 14.35 uur of ¢ =10 dus 19.00 uur

o

Opgave 31

nnnnn
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b. q R
0 0
200 | 5200
400 | 8800
600 | 10800
800 | 11200
1000 | 10000
1200 | 7200
c. deoptie maximum geeft ¢ = 750
R, =11250 dus€ 11250,-
d. neem y, =8000 intersect geeft x =347 v x=1153
dus van 347 tot en met 1153
e. defabrikant heeft dan geen winst of verlies
intersect geeft ¢ =134 v ¢ =1116
f. ¢ =600 geeft R =10800 en K = 6000
dus W = R — K =10800 - 6000 = 4800 dus € 4800,-
Opgave 38:
a -,
b. h, =294,4 en h, =375 dus 375—-294,4 =81cm dus boom |1 islanger (!)
h, =705,6 en &, =600 dus 705,6 — 600 =106 cm
C. intersect geeft + =14,86 dusin 2016, de bomen zijn dan 523 cm
Opgave 39:
b. neem y, =500000 intersect geeft x =23 v x=481
dus € 230000,- of € 481000,-
C. neem y, =600000 intersect geeft x =254 v x=46,6
dus de reclamekosten liggen tussen € 254000,- en € 466000,-
d. deoptie maximum geeft W, =868118 dus€ 868118
e. x=23dus W =499985
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x =46 dus W = 634880

dus de toenameiis 634880 — 499985 .100% = 27,0%

499985

Opgave 40:
a

19
®
E
®
5
m
n
2
"
0
s
o

b. deoptie maximum geeft 1 =40 en 4 =14 dus de verkoop is dan 14000 stuks
C. neem y, =135 intersect geeft x =3333 v x=46,67
dus 46,67 — 33,33 =13 weken
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2.4 Vergelijkingen en ongelijkheden

Opgave 41:
Intersect geeft x=-183 v x=383

Opgave 42:

a x°+6=>5x
x> -5x+6=0
(x-2)(x-3)=0

x=2 v x=3

x=411=332 v x=-/11=-332
t* +5t=14
t?+5t-14=0
t-2@+7)=0
t=2 v t=-7
372 -184 =0
39(¢—-6)=0
q=0 v ¢g=6
f. 3¢%=18
a’=6
a=+6=245 v a=-+6=-245

o

(1)

Opgave 43:
a 5x?>+15x-50+0
x?+3x-10=0

(x+5)(x-2)=0
x=-5 v x=2
b. 05x*-2x=6
05x>-2x-6=0
x?—4x-12=0
(x-6)(x+2)=0
x=6 v x=-2
c. 0,022?-80a=0
0,02a(a —4000) =0
a=0 v a=4000
d 2p*-5p=34p
2p*-84p=0
2p(p-4,2)=0
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AUGUSTINIANUM (LW)



p=0 v p=42

Opgave 44:
a 2x*=9x+5
2x*-9x-5=0
x:9i\/81+4029i\/ﬁ:9i11
4 4 4
x:9+11:5 v xzﬂL:—%
4 4

b. y,=2x*eny,=9%+5
intersect geeft x=-05 v x=5

*

o o

y, =5x*+13x en y, =x* -9
intersect geeft x=-1 v x=-2,25
e y = 0,3x% + 2x en Vs =-16x°>+8
intersect geeft x=159 v x=-2,64

Opgave 45:

a x°-5x=0
x(x-5)=0
x=0 v x=5

b. x*-5x=24
x> -5x-24=0
(x-8)(x+3)=0

x=8 v x=-3

c. —-0,004x>-120x=0
—0,004x(x —30000) =0
x=0 v x=30000

d (2x-D(3x+12)=0
2x=1 v 3x=-12
x=05 v x=-4

e (x+3)°-(x+D)*>=8

x> 4+6x+9—(x*+2x+1) =8
x*+6x+9-x?-2x-1=8
4x=0
x=0

f. (x+4)2 =2x+16
x®+8x+16=2x+16
x2+6x=0
x(x+6)=0
x=0 v x=-6
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Opgave 46:
Hij maakt winst als R > K dus 90 < ¢ < 460

Opgave 47: o
a y,=-05x*+3eny,=2x+1 /
intersect geeft x=-483 v x=083
dus x<-4,83 v x>083 i

b. y,=-3x*+5xeny,=-4
intersect geeft x=-059 v x=226
dus - 059 < x < 2,26

C. y=x"eny,=7
intersect geeft x=-265 v x=265
dus x<-265 v x>265

d y,=x*-3xeny,=14
intersect geeft x=-253 v x=553
dus —2,53<x <553

>

Opgave 48:
a y=-x"+4xeny,=05x"+3x-3 \‘I f
intersect geeft x =-112 v x=179 /A

dus x<-112 v x>179

\7/

b. y,=8"+6xeny,=35
intersect geeft x=-25 v x=175
dus x<-25 v x=>175
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Opgave 49:
—52+15>9

neem y, =-5x*+15x en y, =9
intersect geeft x=083 v x=217
dus At =217-0,83=13 sec

Opgave 50:
a. o

b. intersect geeft ¢ =2679 v ¢=37321
dus vanaf 268 stuks tot en met 3732 stuks

c. het bedrijf lijdt verliesals O < K dus bij een verkoop van minder dan 268 stuks of meer
dan 3732 stuks
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2.5 Kwadratische formules.

Opgave 51:
a Y =-05x2+2x+4
: optie maximum geeft: (2,6)
b. 6
c. het getal voor de x” is negatief
Opgave 52;0
a T y, =—0,4x +2,4x +3
b. optie rriaximum geeft: maximum f(3) = 6,6
c x=3
d f(-36)=-10,824 en f(1,7) =5924
e. neem y, =4 deoptieintersect levert: x=045 v x=555

Opgave 53:

a “ y, =—0,25x% +2x + 6
y, = 0,4x* +3x -18

b. de optie maximum geeft: maximum f(4) =10
c. deoptie minimum geeft: minimum g(-—3,75) = —23,625
d f(-3)=-225en g(-3)=-234

dus AB =-2,25—-234=2115

Opgave 54:

a —004¢°+96g=0
q(-0,04¢ +96) =0
qg=0 v -0,04g =-96
q=0 v ¢=2400

GETAL EN RUIMTE VWO WA D1H2 §2.5 -22- AUGUSTINIANUM (LW)



b. Xmin=0 en X max = 2400
c. y,=-0,04x*+96x deoptie maximum geeft y = 57600 dus R, = 57600
d. v, =38000 deoptieintersect geeft: x =500 v x=1900

dus 500 < ¢ <1900

Opgave 55:
a y, =-0,008x*+32x deoptie maximum geeft R, = 32000
b. 1y, =0,038x(84—x) deoptie maximum geeft 7, =67,032

c. y,=-002x*+0,36x+ 0,8 deoptie maximum geeft y =242

Opgave 56:
a h=0021x(192-x)=0

x=0 v x=192 dus 192 meter

b. maximum bij x =96 endan geldt 7, =193,5 meter

Cc. v, =165 deoptieintersect geeft x =5914 v x=132,86
dus 132,84 —59,14 = 73,7 meter

Opgave 57:
a ¢=300-2-10=280 kaartjes

R=p-qg=6-280=1680 euro
b. ¢=300+3-10= 330 kaartjes
R=p-q=35-330=1155 euro
4 :A_p _ 55-5 _

Ag 290-300
d. p=-0,05¢+5h door (300,5)

5=-15+b

20=5h

p =-0,05¢g + 20

C. -0,05

Opgave S8:
a R=p-q=(-5¢+360)-q=-5¢°+360q

W =R - K =-5¢2 +360g — (40q + 2000)
= —5¢? +360q — 40q — 2000
= —5¢? +320q — 2000

b. ¢ =26 geeft W =2940 euro
c. p =210 dus —5¢+360=210
—5¢ =-150
qg=30
W =3100 euro

d. y, =-5x*+360x en y, = 3600
de optieintersect geeft: ¢ =12 v ¢ =60
e. y, =-5x*+360x deoptie maximum geeft R__ = 6480 euro voor ¢ = 36
f.  y, =-5x*+320x— 2000 de optie minimum geeft W, = 3120 euro voor g = 32
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p=-5-32+360= 200 euro

Opgave 59:
a as p=13dan q=700

as p=14 dan g = 650

p=a-q+b

L_fp_ 14-13
Ag 650-700

p =-0,002¢4 + b door (700;13)

13=-14+b

2,7=>b

p =-0,002q + 2,7

=-0,002

b. R=p-q=(-0002g+27) g =-0002g°+27q

c. y, =-0,002x*+27x deoptie maximum geeft x = 675 dus ¢ = 675
danis p =-0,002-675+ 2,7 =1,35 euro

d K=06g+50

e. W =R-K =-00029°+27q—(0,6q +50)

=-0,002¢° + 2,7¢ — 0,6 — 50
=-0,002¢° + 21 - 50
f. y =-0,002x*+21x—50 de optie maximum geeft x = 525 en y = 501,25
dus W, =50125 euro voor g =525
danis p =-0,002-525+ 2,7 =1,65 euro

Opgave 60:
a as p=20dan g =300

as p=225 dan ¢ =280
p=a-q+b
4 Ap _225-20
Ag 280-300

p =-0125¢ + b door (300,20)
20=-375+bh
575=>
p =-0125¢ + 57,5

b. R=p-q=(-0125¢+575)-q =-0125¢* + 57,59

c. y, =-0125x*+57,5x deoptie maximum geeft x = 230 dus ¢ = 230
danis p =-0125-230+57,5= 28,75 euro

=-0125
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2.6 Diagnostische toets

Opgave 1:
rc, =—2 door (0,3)

re, =+ door (0,-2)

n

Opgave 2:

a rc,=rc,=—%
y=—%x+b door (9,3)
3=-41+b
b=T7%
k: y=—ix+73%

b. y=»5 door (-1,6)
6=>b
m: y=6

C. Snijpuntx-as. y=0
8x+5=0
8x=-5
x =-0,625 dus 4 (-0,625;0)
snijpunt y-as. x =0

y =5 dus B (0,5)

Opgave 3:

a 6x-13=4x
2x =13
x =65

b. 15x+21=6,3-13x
28x=4,2
x=15

c. 5-3(x-1)=8-(2x-1)
5-3x+3=8-2x+1
—x=1
x=-1

d 025(x-3)=2x+1
0,25x-0,75=2x+1
-1,75x =175
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x=-1

Opgave 4:
a rc=£=—_2_2=—0,5
Ax 3--5
y =-0,5x + b door (-5,2)
2=25+b
b=-05

k: y=-05x-05
Ay 135-60
yrc =—= =
Ax  65-40
y =3x+b door (40,60)

b=-60
[ y=3x-60

Opgave S:
a dsp=75dan =800

as p =975 dan r = 665
At 665-800

nc=—=-—---m=
Ap 9,75-75

t =—60p + b door (7,5;800)

—-60

800 = —450 + b
b =1250
¢ = —60p +1250

b. ¢t=-60-11,25+1250=575
c. —60p+1250>1000
—60p > -250
p <4167 dusasdeprijs€ 4,16 of lager is.

Opgave 6:
a

b. 10juni 12.00uurist=95

N(9,5) = 2040
c. deoptie maximum geeft x = 20,67 dusop 21 juni, N, = 4513
d. vy, =3000 deoptieintersect geeft x =125 v x=27,0

dus vanaf 13 juni tot en met 28 juni
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Opgave 7:
a y,=150-50+((0.1x—3)* +1)

,‘

b. deoptie minimum geeft x = 30 dus na 30 dagen

Cc. y,=110 deoptieintersect geeft x=25 v x=35
dus gedurende 10 dagen

d N(0)=145
v, =145 de optie intersect geeft x =60 dus na 60 dagen

Opgave 8:

a 3W*-x=0
x(3x-1)=0
x=0 v 3&x=1
x=0 v x=3

b. 3x?-9x=12
3% -9x-12=0
x> =3x-4=0
(x-4(x+)=0
x=4 v x=-1

c. 3IxP-x=2

Ww?-x-2=0
lei«/1+24:1i\/%:1i5
6 6 6
x:E:]_ v x:E:—é
6 6
d x2+4=16
x?=12

x=412=346 v x=-+12=-346
x%+2(2x—6) =-3
x> +4x-12=-3

(1)

x*+4x-9=0
L —44416+36 _ —4+.52

2 2
szz\/azlﬁl v xzﬂz_aal
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f. (Bx-5(2x-6)=0
3x=5 v 2x=6
x=2 v x=3

g 8x*+3=10x

8x*-10x+3=0
. _10+4100-94 10:V4 _10+2
16 16 16
x=20%2_o75 v x=20"2_05
16 16

h. Bx+2)(x-1)=(x+5x
3?3 +2x—-2=x%+5x

2x2-6x-2=0
x>-3x-1=0
L_3t\9+4 3+413
2 2
x= 3*;@ =330 v x= 3_;@ = _0,30

i (x+2?=3x+7
X +4x+4=3x+7

x2+x-3=0
Lo olEd1412 ~1+413
2 2
x:LZ\/E:lgo v X=L2\/E=—2,30

i. 9-(x-D%=(x-4)*
9—-(x*-2x+1D) =x>-8x+16
9—x?+2x—1=x*-8x+16
—2x*+10x-8=0
x*-5x+4=0
(x-D(x-4)=0
x=1 v x=4

Opgave 9:

a y=x°
Y, =x+2
intersect geeft x=-1 v x=2
dusx<-1 v x>2

b.  y;=x(8-x)
v, =(x-2)(x+4) YA
intersect geeft x=-1 v x=4 \
dus -1<x<4
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b. deoptiemaximumgeeft x=3 A y=65

dus max f(3) =65

c. A4(02
v, =2 intersect geeft x =6
dus AB=6-0=6

d CD=2-6=12
fx)=/f(x+12)

y, =-05x*+3x+2en y, =—-05(x+12)* + 3(x +12) + 2
deoptieintersect geeft x=-3 A y=-115

dus ¢ =-115

Opgave 11:
a as p=600 dan g =250

as p =640 dan g = 240

e _Ap _640-600 _
Ag 240-250

p =—4q +b door (250,600)

600 =-1000+ b
b =1600
p =—4q +1600
b. R=p-q=(-4¢g+1600)-q = -4q° +1600q
C. y, =—4x*+1600x
de optie maximum geeft x = 200 dus ¢ = 200
d. K =320g +50000
e W =R-K =-4¢”+1600q — (3204 + 50000)

= —4¢? +1600g — 320g — 50000

= 44 +1280g — 50000

f. y, =—4x"+1280x — 50000

de optie maximum geeft x =160 A y=52400
dus W, =52400 euro en ¢ =160 dus p = —-4-160+1600 = 960 euro
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Gemengde opgaven hoofdstuk 2: Functies en grafieken.

Opgave 14:
a 5x*-6x=0
x(5x—-6)=0
x=0 v bx=6
x=0 v x=12
b. 5x°-6x=8
5x*-6x—-8=0
x:6i\/36+16026i\/ﬁ:6i14
10 10 10
x=6+14:2 v x:H:—OB
10 10
C. 5x%—6x=4x
5x*-10x=0
5x(x—-2)=0
x=0 v x=2
d 3x*+5=9
3Ax?=4

2_4

X

3
x:\/%:l,15 v x:—\/gz—l,15
x> +3(x—6)=3x
x®+3x-18=3x
x? =18
x=+18=424 v x=-.18=-424
(2x—-3)(5x—-9)=0
2x=3 v 5x=9
x=15 v x=18
8x +3=10(6x — 2)
8x+3=60x-20
—52x =-23
x=044
Bx+2)(x-1)=2
-3 +2x—2=2

(1)

—h

Q@

=

W?-x-4=0
lei\/1+48:1i\/4_9:1i7
6 6 6
x:ﬂ:% v xzuz—l
6 6
i, (x+2?%=25

x+2=5 v x+2=-5
x=3 v x=-7
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i, 8+(2x-12 =1L
8+4x? —4x+1=11x
4x?-15x+9=0
o 15+225-144 _15++/81 _15+9

8 8 8

x:15+9:3 v x:E=0,75
8 8

Opgave 15:

a y =x°
Y, =x+6
intersect geeft:
x=-2 v x=3
x<-2 v x23

b. y, =x?
¥, = (x-2)(x+5)
intersect geeft: x =333
x <333

sssssssss

C. J’1:(x+3)2 \ /
y, =15
intersect geeft: x=-687 v x=0,87

~687<x<087 /

aaaaaaaaa

d. y, =2x*-8x
Y, =—x+7

intersect geeft: x=-081 v x=431
-08l<x<431

Opgave 16:
a rc,=rc, =-05
y =-0,5x+b door (—4,3)

3=2+b
b=1
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m: y=-05x+1
b. snijpuntx-as. y=0
-05x+16=0
-05x=-16
x =32 dus B (32,0)
rc, =rc, =2
y=2x+b door (32,0
0=64+b
b=-64
n: y=2x—-64
snijpunt y-as. (0,—64)
c. —-05x+16=2x-9
—-25x=-25
x=10
y=-05-10+16 =11 dus C (10,11)
d 2x-9=-24
2x =-15
x=-75

Opgave 17:
a as g=2355dan B=73594

als g =2906 dan B =890,22
o — AB _890,22-73594
Ag 2906 — 2355

B =0,28g + b door (2355;735,94)
735,94 =659,4+b
b=7654
B=0,28¢g + 76,54

b. vastrecht € 76,54
prijsper mé gas€ 0,28

c. B=0,28-2318+ 76,54 = 725,58 euro

=0,28

Opgave 18:
a dsp=4dan ¢=100

as p=394 dan ¢ =105
Ap 394-4

rc=—=———7——=
Ag 105-100

p =-0,012¢ + b door (100,4)

4=-12+b

b=52

p =-0,012q +5,2

b. K=25¢
R=p-q=(-0012g+52)-q = -0,0129° +5,2¢
W =R-K =-0,0129° +5,2q — 2,5q = -0,0129° + 2,7¢

—-0,012

GETAL EN RUIMTE VWO WA/C D1Gemengde opgaven H2 -3- AUGUSTINIANUM (LW)



c. deoptie maximum geeft: x =112,5
dus¢=112 v ¢=113
dan p =385 en W, =15187

Opgave 19:
a deoptiemaximumgeeft x=3 en y=2 dus max f(3) =2
b. C(0;-25)

T (32

o=y _2-725 =15

Ax 3-0

y=15x+5b door (0;-25)

-25=>

y=15x-25
c. deoptiezerogeeft x =5 dus B (5,0)
Ay 0--25
" Ar 5-0
y =05x+5b door (3,2)
2=15+b
b=05
y=05x+05
snijpunt x-as. y =0
05x+05=0
05x=-05
x=-1dus D (-10)

re =05

Opgave 20:
a. deoptiemaximumgeeft x=-3 en y =5 dus max g(-3) =5

b. -05x+3=—x*-6x-4

x>+55x+7=0

. ~55+,/3025-28 -55+,225 -55+15
B 2 B 2 2

x:ﬂ:_% x:%:_z

y=-05--35+3=4,75 y=-05--2+3=4
dus (-3,5;4,75) en (-2,4)

c. f(2=2eng(2)=-20
dus 4B =2--20=22

Opgave 21:
a das p=180 dan ¢ =1000

ds p =170 dan ¢ =1100

_Ap_ 170-180
Ag 1100-1000

p =-0,001g +5 door (1000;18)

=-0,001
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18=-1+h
b=28
»=-0,00lg+28
R=p-q=(-0,001g +28)-g = -0,001g° + 2,8¢
W =R-K =-0,001g2 + 2,8¢ —12¢ = —0,0014° + 16¢
b. y, =-0,001¢* +28x deoptie maximum geeft x = 1400
dus ¢ =1400 endan p =-0,001-1400+2,8=14
c. y,=-0,001x*+16x de optie maximum geeft x =800
dus ¢ =800 endanis p =-0,001-800+28=2 en W, =640

Opgave 22:
a .

b. y, =4x*-0,25x°
de optie maximum geeft x =10,67 en y =152
dus ¢ =10,67 weken= 75 dagen

N, =152
c. deoptiezero geeft x =16 dus na 16 weken
d y,=100

intersect geeft x=6,48 v x=1394
1394 - 6,48 = 7,46 weken= 52 dagen
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